



ఓటమి విజయానికి నాంది కావాలి : మంత్రి

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

సోమవారం 13 జనవరి, 2025 పేజీలు : 6

సేద్యానికి యోగ్యమైన

జనవరి 26 నుండి రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, నూతన రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి, ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

ప్రతి ఎకరానికి రైతు భరోసా



ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ ప్రతినిధి : ప్రజా ప్రభుత్వంలో ఒక్క సంవత్సరం కాలంలోనే 40 వేల కోట్ల రూపాయలతో రైతు సంక్షేమం చేపట్టడం జరిగిందని, ఎన్ని ఆర్థిక ఇబ్బందులున్నా ప్రణాళిక బద్ధంగా ప్రజలకు మాట ఇచ్చి నందుకు మహాలక్ష్మి పథకం, రైతు రుణమాఫీ, ఆరోగ్య శ్రీ, 500 రూపాయలకే గ్యాస్ లాంటి పథకాలు అమలు చేశామని 75 వ గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా జనవరి 26 నుండి రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, నూతన రేషన్ కార్డులు మంజూరు లాంటి పథకాలు ప్రారంభిస్తామని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి, ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. ఆదివారం నల్లగొండ జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని ఉదయ్ ఆదిత్య భవన్ లో ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా లో రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డులు మంజూరు పై ఉమ్మడి జిల్లా కలెక్టర్లు, అధికారులు, శాసన సభ్యులతో శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి లతో కలిసి నల్లగొండ జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రి, రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ అధికారులు సమన్వయం చేసుకుంటూ క్షేత్ర స్థాయి పర్యటనలు చేస్తూ జనవరి 16 నుండి 20 వ తారీఖు వరకు రెవిన్యూ గ్రామాల వారిగా

రికార్డులు పరిశీలించి జనవరి 21 నుండి 24 వ తారీఖు వరకు ప్రతి గ్రామ పంచాయతీ వారిగా గ్రామ సభలు నిర్వహించి భూమి లేని వారిని, భూ సేకరణ చేసిన భూములని, గుట్టలను, లే అవుట్ లని, నాలా కన్ వర్షన్ చేసిన భూములను గుర్తించి వారి పేర్లను రైతు భరోసా పథకం నుండి తొలగించాలని ఆర్డర్ ఎఫ్ ఆర్ పట్టాలున్న రైతులకి రైతు భరోసా ఇవ్వాలని అధికారులకి సూచించారు. ఏ ఒక్క అనర్హులకి రైతు భరోసా ఇవ్వకుండా అధికారులు శ్రద్ధ తో విధులు నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూరు లో ఎక్కువ మంది లబ్ధిదారులు ఉంటే అత్యవసరం ఉన్న వారిని గుర్తించి వారికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని తదుపరి మిగిలిన వారికి వచ్చే సంవత్సరం మరి కొంత మందికి మంజూరు చేయాలని ఇలా నాలుగు సంవత్సరాలలో అందరికీ ఇండ్లు మంజూరు చేస్తామని తెలిపారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా కి ఎక్కువ ఇండ్లు వచ్చేలా గౌరవ ముఖ్యమంత్రి ద్వారా ప్రయత్నిస్తామన్నారు. సంక్షేమ పథకాలు పెదాలకి అందేలా అధికారులు నిబద్ధతతో పని చేసి ప్రభుత్వానికి

మంచి పేరు తెచ్చేలా కృషి చేయాలని సూచించారు. సేద్యానికి యోగ్యమైన ప్రతి ఎకరానికి రైతు భరోసా కింద 12000 రూపాయలు ప్రభుత్వం అందజేస్తుందని రాష్ట్ర శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి అన్నారు. భూమి లేకుండా చాలా మందికి పాస్ బుక్ లు మంజూరు చేసారని వాటిని అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి వారికి రైతు భరోసా నుండి తొలగించాలని అధికారులకి సూచించారు. ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా ద్వారా భూమి లేని కూలీలకి సంవత్సరానికి 12000 రూపాయలు ప్రభుత్వం ఇస్తుందని లబ్ధిదారులని జాగ్రత్తగా గుర్తించాలని, తలసరి ఆదాయంలో సిక్కిం తర్వాత తెలంగాణనే ముందంజలో ఉంది కానీ రేషన్ కార్డు దరఖాస్తులు చాలా వచ్చాయని వాటిని క్షేత్ర స్థాయి లో పరిశీలిస్తూ అర్హులకి మాత్రమే నూతన కార్డులు జారీ చేయాలని అధికారులకి సూచించారు. రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాల శాఖ, సినిమాటోగ్రఫీ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇందిరమ్మ రాజ్యం లో పేదల సంక్షేమం, అభివృద్ధి చేయటమే మొదటి ధ్యేయం అన్నారు. ప్రజలు ఎన్నుకున్న ప్రజా ప్రభుత్వంలో

ప్రజల వద్దకి పాలన తీసుకొచ్చామని అధికారులు విధులని భాద్యత తో నిర్వహించాలని సూచించారు. ఉమ్మడి జిల్లా లో ఉన్న ముగ్గురు కలెక్టర్లు బాగా పనిచేస్తారని వారికి అధికారులు సహకరించి పేదల సంక్షేమం కోసం ఏ ఒక్క అర్హుని వదలకుండా అన్ని పథకాలు అందేలా చూడాలని అలాగే నల్లగొండ జిల్లాని ప్రథమ స్థానం లో ఉండేలా చూడాలని సూచించారు. తదుపరి పలువురు అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు అడిగిన రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా పథకాలపై సందేహాలను మంత్రులు నివృత్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల బలయ్య, శాసన సభ్యులు బాలు నాయక్, నల్లమూడ ఉత్తమ్ పద్మావతి రెడ్డి, వేముల వీరేశం, మందుల సామెల్, జై పిర్ రెడ్డి, బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి, నల్లంపల్లి కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి, యాదాద్రి భువనగిరి కలెక్టర్ హనుమంతరావు, సూర్యాపేట కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్, సబ్ కలెక్టర్ అమిత్ నారాయణ్, ఉమ్మడి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్లు, ఆర్.వి.ఎల్, తహసీల్దార్ లు, వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు, వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సూర్యాపేట జిల్లా ప్రజలకు భోగి, సంక్రాంతి, కనుమ శుభాకాంక్షలు మాజీ మంత్రి గుంతకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట: మకరరాశిలోకి సూర్యుడి ప్రవేశంతో ప్రారంభమయ్యే మరక సంక్రాంతి ప్రజల జీవితాల్లో మరిన్ని వెలుగులు నింపి సుఖశాంతులతో జీవించాలని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సూర్యాపేట జిల్లా ప్రజలకు ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో భోగి, సంక్రాంతి, కనుమ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కెసిఆర్ పాలనలో ప్రజలు పొడిపంటలు, ప్రభుత్వ పథకాలతో పండుగలన్ని ఆనందంగా జరుపుకున్నారని గుర్తు చేశారు. ఈ సంక్రాంతి పండుగ కై న రేపంత రెడ్డి ప్రభుత్వానికి కనువిప్పు కలిగి అభివృద్ధికి అడుగు వేయాలని కోరుతున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజలు కుటుంబ సభ్యులు, బంధుమిత్రులతో పండుగను ఆనందోత్సవాల మధ్య జరుపుకోవాలని కోరారు.



సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు: ఎస్పి

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట టౌన్: వివాదాలు, గొడవలకు తావు లేకుండా ప్రజలు కలిసిమెలిసి ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో సంక్రాంతి పండుగను జరుపుకోవాలని జిల్లా ఎస్పి సన ప్రీత్ సింగ్ అన్నారు. ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో జిల్లా ప్రజలకు భోగి, సంక్రాంతి, కనుమ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సాంప్రదాయబద్ధమైన ఉత్సవాలను నిర్వహించుకొని కుటుంబ సభ్యులతో పండుగను ఆనందోత్సవాలతో జరుపుకోవాలన్నారు. ముగ్గులు వేసి సమయంలో మహిళలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని, అపరిచిత వ్యక్తులు అడ్రెస్ అడిగినట్లు మాటల్లో దింపి చైన్ స్ట్రాపింగ్ కు పాల్పడే ప్రమాదం ఉందన్నారు. అనుమానిత వ్యక్తులు కనబడితే ప్రజలు 100కు సమాచారం అందించాలన్నారు. దూర ప్రాంతాలకు వెళ్లే వారు తమ విలువైన వస్తువులను భద్రపరుచుకోవాలని సూచించారు.



భోగభాగ్యాలతో సిరి సంపదలతో ప్రజలందరూ ఆనందంగా ఉండాలి

ప్రజాపక్షం / యాదాద్రి: భోగి, మరక సంక్రాంతి సందర్భంగా యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంత రావు జిల్లా ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. భోగభాగ్యాలతో సిరి సంపదలతో ప్రజలందరూ ఆనందంగా, సుఖంగా ఉండాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ఈ సంక్రాంతి జిల్లా ప్రజలలో నూతన కాంతులు తీసుకు రావాలని, ఆనందోత్సాహాలతో సంక్రాంతి జరుపుకోవాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. సంక్రాంతి సందర్భంగా ఆయన జిల్లా ప్రజలతోపాటు, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు ప్రజలందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



ముగ్గులు సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు ప్రతీక



ప్రజాపక్షం/చందూరు: విద్యార్థులకు క్రీడలు అత్యున్నత స్థాయిని నింపుతాయని, క్రీడల వల్ల విద్యార్థులలో స్వేచ్ఛా భావం పెరుగుతుందని ప్రస్తుత జిల్లా అధ్యక్షుడు, గాంధీజీ విద్యా సంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులు అన్నారు. సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని ఆదివారం చందూరులోని గాంధీజీ హైస్కూల్లో డివైఎఫ్ఐ ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివైఎఫ్ఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి కట్ట లింగస్వామి, పగిళ్ల మధు, పరమేశ్, కట్ట వెంకన్న, సాయి తేజ, పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ సత్యనారాయణమూర్తి, పులిపాటి రాధిక, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/చందూరు: చందూరు మున్సిపల్ పట్టణంలో సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని తెక్వాండో విద్యార్థులకు ముగ్గుల పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు చందూరు వాకర్స్ కమిటీ అధ్యక్షుడు ఆర్.ఎం.పిల సంఘం జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ నాగిళ్ల నర్సింహృ బహుమతులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టైక్వాండో అసిస్టియంట్ జిల్లా అధ్యక్షుడు నాగిళ్ల

రమేష్, ఈసీ మెంబర్ బోనగిరి దుర్గప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/నూర్యాపేట: తెలంగాణ సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలకు ముగ్గుల పోటీలు ప్రతీక అని ప్రముఖ వైద్యులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు డాక్టర్ ఊర రాంమూర్తి, రాష్ట్ర నాయకులు పెద్దిరెడ్డి రాజులు అన్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని 33వ వార్డులో మాజీ కౌన్సిలర్ ఊర గాయత్రి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ముగ్గుల పోటీల విజేతలకు బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. ముగ్గుల పోటీలో ప్రథమ బహుమతి వి కళ్యాణి, ద్వితీయ బహుమతి డి ఉమా, తృతీయ బహుమతి పి రమ్యాలు గెలుపొందినట్లు ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు నామ అరుణ ప్రవీణ్, వెలుగు వెంకన్న, ఎండి షఫీఉల్లా, నాయకులు గూడిపూడి వెంకటేశ్వర్లు, వీరమల్లు యాదవ్, నిమ్మల వెంకన్న, వల్లూస్ దేవేందర్, తండు శ్రీనివాస్, డాక్టర్ దుర్గా బాయి, శృతి, నేహా, శ్రీదేవి, ఉపా పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/నూర్యాపేట: ముగ్గులు సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు ప్రతీక అని 33 వవార్డు యువజన నాయకులు

మీలా వంశీస్వాతి అన్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని 33వ వార్డు గణేష్ చౌరస్తా వద్ద గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. అనంతరం విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌండపల్లి సాగర్ రెడ్డి, పెద్దిరెడ్డి రాజు, ఇండ్ల ధనమూర్తి, వెంకటేశ్వరరావు, రవి, నర్సిరెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి, శ్రీధర్ రెడ్డి, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

చివ్వెలలో: మండలంలోని వల్లభాపురం గ్రామ సమీపంలోని గండూరి గార్డెన్స్ ఫంక్షన్ హాల్లో ఆదివారం మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. అనంతరం విజేతలను గండూరి బ్రదర్స్ అధినేత శంకర్ కుటుంబ సభ్యుల సమక్షంలో ఎంపిక చేసి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుధా బ్యాంక్ ఎండి పెద్దిరెడ్డి గణేష్, తోట శ్యాంప్రసాద్, గండూరి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



బిఆర్ఎస్ నాయకుల అరెస్టులు

ప్రజాపక్షం/భువనగిరిరూరల్: యూత్ కాంగ్రెస్, ఎన్ఎస్యూఐ నాయకులు, కార్యకర్తలు భువనగిరి బిఆర్ఎస్ జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంపై చేసిన దాడికి నిరసనగా బిఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో భువనగిరి వినాయక చౌరస్తా వద్ద మహా ధర్మా చేపడతామని బిఆర్ఎస్ పిలుపునిచ్చిన నేపథ్యంలో పోలీసులు అప్రమత్తమయ్యారు. ఆదివారం జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని మండలాల్లో నాయకులను అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలించారు. డీసీసీబీ మాజీ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డిని యాదగిరిగుట్టలో, మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిద భిక్షమయ్యగౌడ్ ను హైదరాబాద్ లో చౌస్ స్టేషన్ చేశారు. భువనగిరి పట్టణానికి వచ్చే దారులలో చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేసి, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. భువనగిరి పట్టణంలో భారీ ఎత్తున పోలీసులు మోహరించారు. ఇదే క్రమంలో భువనగిరి జూనియర్ కళాశాల ఎదురుగా మాజీ ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్సీ కర్కె ప్రభాకర్, జిల్లా అధ్యక్షుడు కంపర్ రామకృష్ణారెడ్డిలతో మరీ కొంతమంది పార్టీ కార్యకర్తలు వినాయక చౌరస్తా వైపు వెళ్తుండగా పోలీసులు వారిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. వీరిని అరెస్టు చేస్తుండగా తీవ్ర ఉద్రిక్తత నెలకొంది. మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ ఎలిమినేట్ సందీప్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు చింతల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డిలు నేరుగా వినాయక చౌరస్తా వద్దకు చేరుకోగా అక్కడే పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ క్రమంలో నాయకులకు పోలీసులకు మధ్య వాగ్వివాదం నెలకొంది. వినాయక చౌరస్తా వద్ద భారీగా మోహరించిన పోలీసులు అక్కడికి వచ్చే బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను ఎప్పటికప్పుడు అరెస్టు చేసి జిల్లాలోని ఆయా పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలించారు. డీసీసీ రాజేష్ చంద్ర పరిస్థితులను ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించారు. ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పెద్ద ఎత్తున సిబ్బందిని మోహరించారు.



గిరిజనులంతా సంఘటితం కావాలి

ప్రజాపక్షం/నందికొండ: ఈనెల 19న విజయవాడ వేదికగా గిరిజన, ఆదివాసి సమ్మేళనమహాసభను నిర్వహిస్తున్నట్లు గిరిజన ప్రజా సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రమావత్ దినేష్ నాయక్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం నాగార్జునసాగర్లోని రెడ్డి ఫంక్షన్ హాల్ లో గోడపత్రికలు, కరపత్రాలు విడుదల చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ అట్టడుగున నివసిస్తున్న గిరిజనులంతా ఏకమై ఐక్యమత్యంతో ఉండి సంకటితం కావాలని మన హక్కులను కాపాడుకునేందుకు మనమే ఉద్యమించాలన్నారు. గిరిజన ప్రజా, విద్యార్థి సమాఖ్య జాతీయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో 19 న విజయవాడ తుమ్మలపల్లి కళాక్షేత్రంలో నిర్వహించే గిరిజన ఆదివాసి సమ్మేళన సభ జయప్రదం చేయాలని ఆయన గిరిజనులకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో జిపిఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు రమావత్ సర్దార్ నాయక్, రాష్ట్ర నాయకులు జటావత్ వెంకటేశ్ నాయక్, దిరావత్ రమేష్ నాయక్, జటావత్ భూరో నాయక్, గోలియా నాయక్, జటావత్ భరత్ నాయక్ పాల్గొన్నారు.

